
 

 

IDRÆTSNYHEDER 

                          fra PI-København 

Endnu et succesfuldt indefodboldstævne 

 Fodboldafdelingen tilbagevendende arrangement savner opbakning 

Af Jens Søberg Dyrbjerg 

Foto: Mogens Voigts, redaktør 

M idt i en brydningstid er det godt, 

at der stadig er nogle af de gode 

gamle dyder tilbage.  

  En af dem er PI fodbold årligt tilbage-

vendende indefodboldstævne i nøjagtig 

de samme rammer, som sidste år – 

nemlig Valbyhallen med bander, cafe-

teria, ostemad til Bjørn og hele badul-

jen,   

  Og hvis nogen lyttede til formand 

Lasse Vinthers indgangsbøn/velkomst 

så ville man kunne konstatere, at seni-

orrækken var stærkt repræsenteret i 

form af 4 puljer med henholdsvis 4 og 

5 hold i hver, hvilket Lasse så med til-

fredshed på.  

  Omvendt var der malurt i det berømte 

bæger, idet kun 4 hold havde fundet 

vej til Oldboysrækken. Dette sørgelige 

faktum var også blevet bemærket af 

Lasse og den øvrige hårdtarbejdende 

bestyrelse i PI Fodbold set i lyset af, at 

der var 12 hold, som ikke havde 

”nosset” sig sammen til at tilmelde sig 

eller gjorde dette for sent.  

  Kom nu ind i kampen venner - spænd 

hjelmen - og støt op - det er sgu ikke så 

svært.  

  Lad os se om I ikke kan gøre det bare 

”lidt” bedre næste år. 

 

Deltagelse fra hele landet 

Nuvel seniorrækken var godt repræsen-

teret med hold fra de fleste ”køben- 

havner” stationer samt fra Vestegnen 

med 3 hold (stærkt gået drenge) og 

hold fra henholdsvis Lyngby, Frede-

rikssund, Slagelse, Roskilde, Viborg, 

Horsens og Haderslev.  Ja du læste rig-
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tigt - ovre fra det mørke, stor kredit til 

dem - det er bare i orden. 

 

Stævnet indeholdt  

alt man kunne ønske sig 

Stævnet bød spillemæssigt både på hæl 

og tå, tacklinger og taktik, mål og mål-

mandspræstationer, utilfredshed og 

dommertække - kort sagt, hvis man ik-

ke var der, er man gået glip af noget. 

Artiklen vil forsøge at råde bod på den-

ne mangel hos folket.  

  Bjørn Bæk havde igen i år bistået 

med puljeinddeling og i et nærmest 

Matrixagtigt univers var der igen blev 

plads til flest kampe for både vindere 

og tabere samt en dobbelt spillerunde 

for de fire oldboyshold. Tak for det 

Bjørn – du er sgu en guttermand og bil-

lig i drift (ostemad og kaffe). 

  Så med berømte linier som ”det går 

både frem og tilbage” - ”det er op ad 

bakke” - ” kampen er først afgjort, når 

fløjten lyder”,” it’s a game of one half” 

og mange andre fodboldfloskler fløjte-

de de sorte dommere (spejdere) stæv-

net i gang.  

  Og det blev bestemt ikke kedeligt - 

faktisk var jævnbyrdigheden skræm-

mende. 

Pulje A 

Vestegnen, Viborg, Beredskab/City, 

Frederikssund og PET.  

  Vestegnen og Beredskab/City skilte 

sig hurtigt ud som hold, der ville frem 

over isen. Deres indbyrdes opgør endte 

6-4 til Vestegnen i et sandt drama med 

”indebold” på højt højt niveau.  

  Det skal bemærkes, at ingen af holde-

ne gav sig uden kamp, hvilket var ken-

detegnende for hele stævnet. Frederiks-

sund og PET udkæmpede en dramatisk 

kamp med flere ”fede” kasser.  

  Kampen endte 4-3 til Frederikssund. 

Vestegnen 1 og Beredskab/City videre 

til mellemrunden. 

 

Pulje B 

Vestegnen 2, Lyngby, Haderslev, Ser-

vice & Logistik, Bellahøj.  

  Igen blev der gået til vaflerne. Service 

& Logistik blev prügelknabe men 

kæmpede det bedste, de havde lært. 

Haderslev viste både styrke og svag-

hed. De både vandt, tabte og spillede 

uafgjort.  

  Bl.a. en 3-3 kamp mod Lyngby vil 

blive husket for stor intensitet og ner-

ve, ligesom de slog Bellahøj med 3-0. 

PET viste også tænder men det rakte 

ikke. Bellahøj viste mandsmod og gik 

videre sammen med Haderslev. 

 

Pulje C 

Vestegnen 3, Amager 1, Horsens, City.  

  Amager 1 viste fordoms styrke. De 

har altid været med fremme og det var 

de også i år. Ubesejret igennem pulje 

med en sikker 4-0 sejr over gruppens 

nr. 2 Horsens, som gik videre med en 

sejr, en uafgjort og en tabt kamp.  

  Det siger noget og meget om stævnets 

kvalitet og jævnbyrdighed, hvilket var 

en fornøjelse at opleve. De øvrige hold 

var også godt med her. 

 

Pulje D 

Roskilde, Amager 2, Slagelse 1, Hitte-

gods.  

  Roskilde lagde ud med at spille uaf-

gjort 2-2 mod Amager 2, hvilket jo al-

tid i indefodbold er et drama. Nuvel de 

kom tilbage i kampene og vandt de sid-

ste to og så var de videre med 7 point.  

  Slagelse tabte i en forrygende kamp 

med 6-3 til netop Roskilde. De slog 

dog ikke til tåls med at lægge ned og 

derfor rejste de sig op og kæmpede og 

gik videre på en fortjent 2. Plads bl.a. 

med en sejr på 3-1 over Amager 2.  

 

”Taberrunden” 

En fortærsket floskel vil blive brugt 

her.  

  Men efter at have siddet og set på 

nogle af kampene måtte denne artikels 

forfatter nogle gange minde sig selv 

om, at der ”kun” blev spillet om sekun-

dære placeringer - ligegyldigt for no-

gen, men ikke for de hold, som var 

havnet der og ”that’s the spirit”.  

  Alle hold kæmpede så blodet sprang  Fra bronzekampen melllem Amager-1 og Station City i sort spilledragt 

Fra de indledende kampe 

Side 23 



 

 

 

og der blev scoret over 70 mål bare i 

denne runde. Det siger sgu da noget 

om samfundet.  

  Så nu vil jeg bruge den - ”I var alle 

sammen vindere” - godt gået klap jer 

selv på skulderen.  

  Og nu har jeg nævnt blod og så skal 

det da også frem, at Martin fra City i et 

hændeligt sammenstød i kampens hede 

opnåede at tiltuske sig en flænge i ho-

vedbunden, som krævede lægebehand-

ling. 

   Så der var både drama og blod - in-

gredienserne i en bedre actionfilm. 

Martin viste dog humør trods det fak-

tum, at han senere blev syet med 10 

sting.  

 

Oldboysrækken 

OBS.gruppen, Eftersøgningen, Luft-

havnen, Specialsøjlen.  

  Ikke mere om den popre tilmelding 

for fodbold, det kan de fortsat spille - 

de gamle mænd - i denne pulje.  

  Koryfæer som Leif ”Lalleglad” Sø-

rensen, Søren Mogens ”The beast” Jen-

sen, grisehandleren, Gunnar ”Krølben” 

Nørager, Snøvsen, Kim Bo Munthesen, 

alle tiders PI-fodboldspiller og stæv- 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

nets bedste spiller i 1997 og hold fast 

Jeppe Christensen, stævnets bedste 

spiller i 1996 var der.  

  Kunne det blive større og ups jeg 

glemte Kokken, Kim ”Svanens død” 

Heine og alle de andre. 

  Grundet de få hold blev der spillet al-

le mod alle to gange og det lå hurtigt 

klart, at specialsøjlen var kommet for 

at vinde og det gjorde de så - alle kam-

pe - med Krølben som målscorer med 

mange mål.  

  Jeg håber, at alle seniorrækken kigge-

de forbi, for det var underholdende og 

livsbekræftende. Hjernen fejler nemlig 

fortsat intet, men benene og kroppene 

har bare ændret sig lidt eller også er 

trøjerne bare blevet forvaskede og min-

dre. 

 

Mellemrunde og vej til finalen 

M1 bestod af Amager 1, Slagelse, 

Vestegnen 1, Haderslev og M2 af Be-

redskab City, Bellahøj, Horsens og 

Roskilde.  

  Vinderen i hver pulje spiller finale og 

2’eren spiller en ærefuld 3. plads. Og 

med de udmærkede dommere på mær-

kerne, så var der god grund til at sætte 

sig til rette og se ”bold” på højt plan.  

  Amager 1 slog først Slagelse med 4-

2, dernæst en drabelig kamp mod Vest-

egnen 1, som endte 2-2. Slutteligt end-

nu et drama på 4-4 mod Haderslev. 

Kunne det blive mere spændende.  

  Vestegnen lagde ud med 3-3 mod Ha-

derslev samt en veritabel sejr på 5-2 

over Slagelse. Haderslev og Slagelse 

spillede et brag af en kamp, som endte 

3-2 til Slagelse.  

  Efter hovedregning af høj kvalitet 

endte M1m og regnestykket således, at 

Vestegnen 1 var finaleklar og Amager 

1 måtte tage sig til takke med at spille 

om en ærefuld 3. plads. 

  I M2 lagde Beredskab/City ud med at 

spille uafgjort 3-3 mod Bellahøj, der-

næst en storsejr på 8-0 over Horsens 

for at slutte af med en kneben sejr over 

Roskilde med 6-5.  

  Bellahøj mosede videre og satte sig 

på Roskilde med 6-1 og sluttede ballet 

med en 7-1 over Horsens. Dette gjorde, 

at de var finaleklar med Beredskab/

City lige efter sig. Målscoren havde 

været afgørende og det siger alt om 

stævnets kvalitet. Roskilde slog Hor-

sens 4-0.  

  Kampen om 3. pladsen mellem Ama-

ger 1 og Beredskab City blev en finale 

værdig og kampen endte 4-3 til Ama-

ger 1 - mere om hvorfor det ligeså godt 

Fra finalekampen mellem Station Bellahøj 

og Vestegnen-1 i røde spilletrøjer 

Fra finalekampen mellem Station Bellahøj og Vestegnen-1  
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kunne have været finalen senere.  

  Man må blot konstatere, at kampen 

var ypperlig. 

 

Finalen 

Finalen stod dette år mellem Vesteg-

nen 1 og Bellahøj.  

  Begge hold havde spillere med, som 

tidligere har stået øverst på skamlen, så 

det var bestemt ikke nerver, som præ-

gede spillet.  

  Og der var heller ingen tvivl om, at 

alle spillerne havde ”prøvet” det før - 

altså spille indendørs fodbold.  

  Der var højt tempo, nerve og klasse 

mål. Der blev spillet henholdende, ag-

gressivt, klogt, frembrusende, afven-

tende, teknisk og frem for alt fremra-

gende fodbold. 

  Kampen blev også spændende, i hvert 

fald så endte den med samme cifre, 

som kampen om 3. Pladsen nemlig 4-3 

til Vestegnen 1 og tillykke med det. 

  Det var fortjent og det bedste hold, 

der slutteligt løb med pokalen.  

 

Stævnets bedste spiller 

Stævnets bedste spiller, som der jo er 

tradition for at kåre, gik i år til Lasse 

Biehl fra Vestegnen 1.  

  Der var ganske fortjent, idet han viste 

os alle, at bolden ER rund, og at dette 

gør, at man skal gøre noget klogt med 

den….og det gjorde Lasse så fremra-

gende - tak for det. 

 

Afslutning 

Med forlov vil jeg gerne vende tilbage 

til indledningen blot for at nævne, at 

der igen i år var spurtpræmier i mange 

afskygninger, hvilket til fulde forkla-

rer, at bestyrelsen for PI fodbold har 

gjort en stor indsats for at få stævnet 

stablet på benene igen i år - og læg ger-

ne mærke til, at reformen ikke er nævnt 

med et ord og det bliver den heller ik-

ke. 

  Stor tak til bestyrelsen, sponsorerne, 

dommerne og ikke mindst alle aktører-

ne og på gensyn næste år. 

De glade vindere fra Vestegnen-1 

Finaletaberne, Station Bellahøj. Joe, de har skam flere 

sæt ens spilletøj, men har vist "glemt" at tage det med 

/red. 

Bronzevinderne fra  

Station Amager 

Bagest vinderne fra Specialsøjlen: 

Gunnar Nørager, Jens Søberg Dyr- 

bjerg, Jeppe Christensen, Kim Bo 

Munthesenog Poul "Snøvs" Hansen. 

Forrest holdet fra OBS-gruppen: 

Michael Bodholt, Jeppe Fjeldsted, 

Hells Schmidt, Arne Kristensen, 

Søren Mogens Jensen og Leif 

Sørensen 
Stævnets bedste spiller, Lasse 

Biehl, Vestegnen får overrakt 

præmie af Lasse Vinter 
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